

Приговором Поньровского районного суда 15 мая 2024 года местный житель П. признан виновным по ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде установлено, что 11 января 2024 года в дневное время гр-н П., проходя через территорию ОБУЗ «Поньровская ЦРБ», обнаружил на земле мобильный телефон, который был утерян несовершеннолетним К.. Гр-н П. найденный телефон похитил, при этом, отключил его и имея возможность вернуть телефон владельцу, забрал его себе, и отнес домой, где использовал в своих личных целях.

Прокурор Поньровского района

А.Н. Лавренов